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Практическая работа №1 
 Расчет  длительности производственного цикла
Теоретические положения:
Методику расчета длительности технологического производственного цикла рассмотрим на примере. 
Пусть имеем партию деталей n=3  шт., технологический процесс состоит из  m = 4 операций, продолжительность  выполнения операции составляет t1=2 мин, t2=1 мин,  t3=1,5мин t4=2 мин, каждая операция выполняется на одном рабочем цикле, размер транспортной партии p=1.
Определяем длительность производственного цикла по формуле:
[image: C:\Users\Начаркина\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.Word\Документ.jpg]
Задание:
Рассчитайте длительность производственного цикла при следующих условиях:
1. Пусть имеем партию деталей n=10  шт., технологический процесс состоит из  m = 4 операций, продолжительность  выполнения операции составляет t1=5 мин, t2=2мин,  t3=3мин t4=2 мин, каждая операция выполняется на одном рабочем цикле, размер транспортной партии p=1.
2. Пусть имеем партию деталей n=15  шт., технологический процесс состоит из  m = 4 операций, продолжительность  выполнения операции составляет t1=5 мин, t2=6мин,  t3=3мин t4=2 мин, каждая операция выполняется на одном рабочем цикле, размер транспортной партии p=1.
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TapaJUIeIbHOMY M Jjajlee K IapaIIeTbHOMY BUZLY [BM)KEHWH IIPEAMETOB

tpyaa (GyayT pacCMOTPEHBI HIKE). :
Hakomert, BeJIMYMHA MEK/IYCMEHHBIX IEPEPHIBOB MOXKET OBITh CHIXKEHA

JaXe B PaMKax NPUHATOTO PEXMMa PaboThl MPEATIPUATHS, eXa, YIacTKa,

. HaIPUMeEP IIyTeM OPraHMU3alUy KPYTJIOCYTOUHOU (TPEXCMEHHOM) paboThI

0 BEAYIMM [ETaJIsIM, U3/IEHSIM, HMEIONIMM JTATEIbHBIH UK 06paboT-
KM ¥ OIIPe/IeJISTIONAM JUINTETbHOCTD UK U3EIHS.

2.2.2. PacueT AMTeNnbHOCTN NPOU3BOACTBEHHOrO UMKNa
npocToro npouecca

y

B IIPOCTOM ITPOIIECCE NETATN (BaI‘OTOBKI’I) B 60IBIIMHCTBE CJIy4a€B U3-

' TOTOBJIAIOTCS IMAaPTUAMM, II03TOMY O4Y€Hb BAXXHBIM ABJIAETCA BOIIPOC O pa-

[MOHATIbHOM BHIOODE IBUIKEHUs TAPTUY [ETANEH Yepe3 BCIO COBOKYITHOCTD
0CJIEIOBATENBHO BHINOJIHSIEMBIX oriepanuil. BoiOpanHsiil BU 9TOTO BH-
JKeHHs oIlpezesisieT CTelleHb HENPEPHIBHOCTU M HMapaJLIEIbHOCTH MPOU3-
BOZICTBEHHOI0 IIPOIIeCCa U JIUTEIbHOCTh IPOU3BOACTBEHHOIO I{UKJIA U3T0-
TOBJIEHUS TAPTUY JleTajiel.

Cy1iecTByeT TpY BU/a JBUKEHHSI IIAPTUY JleTaseld 110 OfepalusaM Tex- -

HOJIOTHYECKOTO IIPOIECCA; MOCe0BaTENbHBIH, HapaJlIebHO-II0CTIe]0Ba-
TEJIBHBIA U TAPAJIJIETBHBIH. :

Mertoauky pacyeTra JIUTENBHOCTH TEXHOJOTHYECKOTO (IIPOU3BOICT-
BEHHOT0) KA paccMOoTpuM Ha nipuMepe. [Iycts nMeeMm mapTHio netaseit
n = 3 1T, TEXHOJIOTUIECKHH ITPOIECC COCTOUT U3 M = 4 onepanuu, IpoaoJ-
SKUTEJIHBHOCTD BHITIOTHEHUS ONepaIiii COCTaBJIsAeT ¢4 = 2 MUH.; {; = 1 MUH.;
t3=1,5 MUH.; {4 = 2 MMH.; KaX/1asl OTlepaliyisl BHIIOJIHSIETCS Ha OJIHOM pabo-
yeM MecTe; pa3Mep TPaHCHOPTHOMH maptuu p = 1.

CyIIHOCTD 10C1e008AMENBHOZ0 8UOA OBUNCEHUS, 3AKITIOYAETCS B TOM, 4TO
JIeTAJIN C OMHOM OIEpaIUy Ha APYTYIO MEPENAIOTCs TapTUsIMU 1 U KaXkaast
MOCJIEAYIOMAs] OTepaIis HAYMHAeTCsT TOJMBKO MOCjie OKOHYaHUs U3TOTOB-
JIeHUs BCed mapTuu AeTajieil Ha npenpiaynieii oneparuu. IToctponm rpa-
dux (puc. 2.4).

JIIMTEIbHOCTh TEXHOJMOTHYECKOTO IMK/IA 0OpabOTKY MMapTHUH JAeTajei
(T;fﬁom)) ornpeznensiercs mo (GpopMyJie ¥ 0 PacCMaTPUBAEMOMY IIpUMeEDY
COCTABJISIET BEJIMIUHY

r ,
by =R b= 3 X 2+ 145 £2) =19,5 mun, 2.2)
f i=1 iRl

I7e n — YUCJIO zxeTaqu;f/i B 06pabaThiBaeMOl MapTHH, IIT.;

t; — WITyYHOE BPeMs Ha i-i onmepanuy, MUH.;
M — YKCJIO ONepaliii B TEXHOJOTHYECKOM IpoLecce.
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Puc. 2.4. TpaduK IIATEIHHOCTH TEXHOIOTHYECKOTO KA -
TP [IOCIEZI0BATEILHOM JIBHKEHUH JleTallell 110 OnepaiusaM

EcJi Ha OXHOM HJTH HECKOJIBKMX OTiepanusix 00paboTka feTaseii BeeT-

CS1 O/IHOBPEMEHHO Ha HECKOJIBKHX Pabodynx MecTax (Cyp), TOTIA TPOAON-
JUTEIHHOCTD TEXHOJOTMYECKOTO 1MKJIA PACCYUTHIBAETCS 1O (hopmyie

b

T "le Con (2.3)

W3 rpaduka BHIHO, YTO HA KaXIOM paboueM MecTe I€TaH TIPOJIEKHU-

paloT (TIepephbiBbl MTAPTHOHHOCTH). O6iee BpeMmsl BHYTPHIAPTHOHHOTO

[POJIEXXUBAHMS OJTHOM IETAIM Ha BCEX ONEPAIMSIX ONPE/E/IAETCs 1O dop-

MyJie
m
twp=(m-1)= ng Li= Tﬁfﬁm) — Lobps (2.4)

I/ie top — CyMMapHOE BpeMsi 06paboTKH OHON AETA/IM Ha BCEX OIepalusaX TEXHO-
normyeckoro mpomecca (2 +1+1,5+2= 6,5).

B naHHOM mpyumepe fnp = 19,5 — 6,5 = 13 MuH.

O61ee BpeMsi IPOJICKUBAHMST BCEX aeTajied B MapTHX (nns1t onpenene-
15l He3aBepIIEHHOTO MPOM3BOACTBA) ONpeessIeTCs 10 dopmye u co-
€TAB/IAEeT BETUIUuHy

Top =X top.= 3xX13=39 Mun. | 2.5)

ll.ll UTEJIbHOCTD MPON3BOACTBEHHOrO ITUKJIA BCerjaa 60JIplIe AJIUTENBHO-
@11 TeXHOJIOTUYECKOr0 IMKJIA, TaK Kak, KpoMe BBITIOJTHEHUA TEXHOJIOTHYE-

" @KMX OnlepalHii, B HErO BKJIIOYAeTCsl BPeMsi Ha BHIIIOTHEHNE KOHTPOJIBHBIX

J{ YPANCIIOPTHBIX OlIePALMIA, BPEMS], 3aTPAYMBaEMOE Ha €CTECTBEHHDIC PO~
JIBCCHI, ¥ BpeMsl pa3TMYHBIX TlepephIBoB. Pacyer BesieTcsl 110 dopmyne

y
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